MECHANIKA 1. (KOME2019) 3.ZH 2004.12.07

1. Feladat (20 pont)

Az m tomegl téglalap alaka vékony lemez az egyik atfogojara illeszkedd rogzitett vizszintes

tengely koriil allandd @ szogsebességgel forog. A vizsgalt pillanatban a lemez sikja éppen
vizszintes. A lemez tehetetlenségi nyomatékai:
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— B &, n és ¢ atehetetlenségi fotengelyek.
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b=0.2m, c=0.4m, m=060kg,
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AT : 1=026m, ©=801, g=10""
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Hatarozza meg az adott pillanatnyi helyzetben a lemez
(a) I impulzusvektorat (lendiiletét),
(b) S stlypontjara szdmitott pillanatnyi IT perdiiletvektorat,

crevr

(d) az F, és F, kényszererdket.

2. Feladat (20 pont)

A vazolt harom testbdl all6 mechanikai rendszer a fliggéleges sikban mozoghat. A kotelek és

csuklok idealisak, a (2) jelii tarcsan a kotél nem csuszhat. 4 rendszerre a nehézségi erokon
kiviil egyeb aktiv kiils6 eré nem hat. A mozgas

1 ’ l@ | %f‘b pillanatnyi nyugalombol kezdddik.
|

Adott mennyiségek:

' m=50kg, R=0.m, [=03m, g=10"=
S

Hatarozza meg az indulds pillanataban

A | k/t m (a) az egyes testek gyorsuldsallapot jellemzoit (¢,, a.,
g,,a;)

K B (b) a kotélerdket (K ,, K ),
(c) és az F, kényszererot.

3. Feladat (20 pont)
Az abran vazolt merev test a rogzitett A4 csuklo koriil forog, pillanatnyi szogsebessége w,, . A

Yy mozgas sikja fiiggdleges.
l Adott mennyiségek:
q 1
| & m=12kg, 1=03m, w,=6-, g=10"2
, L s s
_ Hatéarozza meg az adott pillanatnyi helyzetben a test
N ! N - Py (a) J'7? tehetetlenségi matrixat,
- ;37 /‘ — T (b) €szogyorsulasvektorat és
Sm 77 7 ¢ (c) az F, kényszererdt.




